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Kanbkyasiuus 3aTpaTt Ha ye1yrd BOCE€TaHOBHTeABLHOIO LEHTPa
(CayHna)

1. Acxoaubie JaHHbIE
- pacué€T 3aTpaT NpOU3BOAUTCA 32 1 Yac mocelleHu;
- pacuét 3apabOTHOM NJaTHI IIepCOHANa, YYaCTBYIOLIETO B IPEAOCTABICHUN
YCIIy 'l IPOU3BOJAMUTCS UCXOAS U3 CIIEIYIOUIEro HOpMaTHBa!
247 pabouux nHel B roxy / 12 Mecsues = 21 pabounii 1eHb B MeCsLl;
21 pabouuit neHs x 8 yacoB = 168 pabounx YacoB B MECHLL.

2. 3anaTbl, HENMOCPEeACTBEHHO CBA3AHHbIC C OKAa3aHHEM €AHHHIbI YCJIYIH

2.1. Pacuér 3apaboTHO# miaThl OOCIYXKHBAIOLIETO W BCIIOMOTATENHLHOIO

Ne HaumeHnoBaHnue 3apaboTHasi Hroro B
KosaunyectBo
n/n AOJI2KHOCTH njaara, pyo. mecsil pyo.
1. AJIMHHHUCTPATOP 1 15 045,86 15 045,86
2. I"apnepobiuk 14 544,20 14 544,20
3. Y6opuuk ciayxeOHbIX 1 14 044,20 14 044,20
noMelleHUuH
HUTOI'O: 43 636,06

W3 pacuéra Ha 1 yac pabGouero Bpemenu: 43 636,06 / 168 = 259,74 py6.
Hauucnenus Ha onniaty tpyna:
259,74 py6. x 30,4% = 78,96 py®.
3apruiara + HauKUCIEeHHUS:
259,74 py6. + 78,96 py6. = 338,70 py6.

2.2. Pacuér 3apaboTHOM IIaThl agMUHHCTPATUBHO-YNPABISHYECKOrO

[lepcoHana: o
Ne HaumMmeHnoBaHHe Oxkaan, Han0aBkwn, Cymma,
n/n JOJI)KHOCTH pyo0. pyo0. pyo.

l. Jupextop 12 161,00 34 064,90 46 225,90

2. I'J1. MHXeHep 11 261,00 23 233,93 34 494,93

3. I'51. Gyxranrep 10 944,00 28 930,00 39 874,00

4. Benywmuii 6yxrantep 6 757,00 15 824,67 22 581,67
LS. MaiuuHucTKa 3942,00 10 103,74 14 045,74
HUTOI'O: 45 065,00 60 157,24 157 222,24




Pacuét  3apabGoTHOW  muaThl  aJAMUHHUCTPATHUBHO-YIIPaBIEH4YECKOIO
IepcoHana  pacCYMUTHIBA€TCS  IPOMNOpPUHMOHaNBHO  (OHAA  OILIaThl  TpyJa
aJMHUHUCTPATUBHO-YIIPABJIEHYECKOTO IEepcOHana K (OHAY OIUIaThl TpyJa
OCHOBHOTIO M 00CTY)XHMBAIOILIETO ammnapara:

157 222,24 py6. / 488 846,81 py6. =32%

157 222,24 py6. x 32% =50 311,12 py®6.

50311,12 py6. / 168 gacoB = 299,47 py6./4ac

Hauucnenus Ha omnary Tpyna:

299,47 py6. x 30,4% =91 py6.

3apnaTta + HAaUMCIEHHUS:

299,47 py6. + 91 py6. = 390,47 py6.

2.3. Uroromo m. 2.2, 2.3.: 338,70 py6. + 390,47 py6. = 729,17 py6.
3. 3aTpaThbl Ha 0011eX035IHCTBEHHbIE HYXK/bl €JHHHIbI YCIYIH
3.1. HopMmaTHBHEIE 3aTpaThl Ha 3JIEKTPOCHA0KEHHUE:

- HarpeBateny: 2,5 k Bt x 4 mr. = 10,00 xBt/49ac
Bpemst paGoTbl cayHbl 2 yaca (BKIHOYas BpeMs Ha IpeIBapUTEIbHYHO

paboTy HarpeBaTeJIbHOT'O JIEMEHTA).
10,00 kBT x 6,24 py6. x 2 yaca = 124,80 py6.

- ocBewenue: 6 x 25 Bt = 150 Bt/gac = 0,15 kB1/4ac
0,15 kBt x 6,24 py6. = 0,94 py6.

3.2. HopMaTHBHBIe 3aTpaThl Ha TEJIOCHA0XKEHHUE:!
0,04 py6./xB.M X 41,6 kB.M = 1,66 pYy0.

3.3. XonogHoe BogocHaOXeHUE U BOAOOTBEACHHE:
Hywesas 3051 + yHHuTa3 51 + eMKocTh MUHU Oacceitn 1201 Ha 1 yenoBeka

(pa3oBoe noceuieHue 4 yenoBeKa).
1551 x 4 gen. = 620n
0,62 M3 x 41,53 py6. = 25,75 py®6.

3.4. Topsiuee BomocHaOXKEHHUE:
Hywmepas 401 + eMkocTh MMHH OacceiiH 601 Ha 1 desnoBeka (pa3oBoe

nmocenieHHe 4 4eloBeKa).
1001 x 4 yen. = 4000
0,4 M3 x 192,57 py6. = 77,03 py6.

Bcero no pazneny Ne 3: 124,80 py6. + 0,94 py6. + 1,66 py6. + 25,75 py6. + 77,03
py6. = 230,18 py6.

4. CebecToumoctb ycayru — 729,17 py6. + 230,18 py6. = 959,35 py®6.



S.  Bcero 3aTpar:
3aTpaThl, HEMIOCPEICTBEHHO CBA3aHHBIE

C OKa3aHHEM eIMHULBI YCIyTH: 729,17 py6.
3aTpaThl Ha 001IEX039CTBEHHBIE

HY’KIBI €IMHHALIB] YCITYTH: 230,18 py6.
PenTabenpHOCTR: 3,5%
HUTOI'O: 992,93 py6.

IIpuaumaem croumoctsb 1 mocemenus: 1 000,00 pyo6.

I'naBubIit Oyxranrep M.B. 3axapkuHa




